
	  
	  
	  
	  
	  
	  

Ημερολόγιο: Θεατρικές εφαρμογές και διδακτική της Φυσικής 	  
	  
	  
	  

19/11 Οι ομάδες έχουν καταλήξει στο σενάριο της σπουδής. ΌΌλες οι ομάδες πρέπει 	  
να έχουν ολοκληρώσει την περίληψη του σεναρίου και την ανάπτυξη του σε εικόνες 	  
(story  board).  Οι  κατασκευές:  οι  καρέκλες  και  τα  κεφάλια  διορθώνονται  βάφονται, 	  
όπως και τα σκηνικά της κάθε σπουδής. 	  

	  
26/11  Τα  κατασκευαστικά  τελειοποιούνται  και  βλέπουμε  τις  σπουδές  μία  -  μία  πως 	  
στήνονται στο χώρο (πρώτη δοκιμή ... ) 	  

	  
3/12    Δεύτερη  πρόβα:  Οι  σπουδές  μπαίνουν  σε  σειρά  παρουσίασης  δόκιμες 	  
διορθώσεις 	  

	  
10/12  Τρίτη  πρόβα γενική  παίζονται  οι  σπουδές  σε  τελική  μορφή. 	  
ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 	  

	  
17/12  Τακτοποίηση Σκούπισμα ...σφουγγάρισμα   	  

	  
20/12 όσες ομάδες θέλουν, μετά από συνεννόηση, παίζουν στις  9.οο το βράδυ. 	  

	  
7/1 Αξιολόγηση της δουλειάς 	  

	  
	  
	  
	  
	  

 Το προφορικό μέρος της εξέτασης  	  
	  

Είναι η ομαδική παρουσίαση της παράστασης (στις 10/12) που οργανώσατε.  	  
	  

Διάρκεια της σπουδής: 6 έως 8 λεπτά. 	  
	  

ΉΉχος:  Δεν  χρησιμοποιούμε  λόγο  μόνο  ήχους  ή  μουσική.  Η  μουσική  και  οι 	  
ήχοι συνοδεύουν την κίνηση.  	  

	  
Τη  μουσική  σας  καλό  είναι  να  την  έχετε  σε  CD.  Μπορείτε  να  γράψετε 	  
τραγούδια  μόνο    σε  μορφή  wav.  Τα  cd  player  δεν  παίζουν  τη  μορφή  που 	  
κατεβάζετε από το δίκτυο (mp3 κλπ) 	  

	  
Η  τεχνική:  οι  καρέκλες  αντιπροσωπεύουν  το  σήμερα.  Τα  σενάρια  είναι 	  
σχετικά με το φως και στήνονται με την τεχνική που έχετε επιλέξει στο χώρο 	  
της σκηνής. 	  

	  



	  
	  
	  
	  
	  
	  

Η Προβολή της δουλειάς σας: Κάθε ομάδα θα κατασκευάσει μία αφίσα για 	  
την  προβολή  της  δουλειάς  της,  και  θα  την  κρεμάσει  για  να  αναγγείλει  τη 	  
παρουσίαση της δουλειάς της.  	  

	  
Γραπτή τελική παράδοση εργασίας 	  

	  
Την  ημέρα  των  εξετάσεων  (όπως  θα  ανακοινωθεί  από  το  πρόγραμμα  του 	  
Τμήματος)  η  κάθε  ομάδα  θα  πρέπει  να  παραδώσει  ένα  φάκελο  που  θα 	  
περιέχει: 	  

	  
1. Μια ομαδική καταγραφή της δουλειάς (ένα κείμενο κοινό από όλες τις 	  

φοιτήτριες  της  ομάδας).  Το  κείμενο  καταγραφής  της  δουλειάς  θα  το 	  
στήσετε σε μορφή άρθρου (οδηγίες σε ξεχωριστό αρχείο). Στόχος είναι η 	  
σύνδεση της θεατρικής σας δουλειάς με το κομμάτι της ιδέας για το φως 	  
που επιλέξατε. 	  

	  
2. Προσωπικές  αξιολογήσεις  του  μαθήματος  (κάθε  φοιτήτρια  θα 	  

συμπληρώσει τη δική της προσωπική αξιολόγηση μια φόρμα που θα σας 	  
δώσουμε εμείς).  	  

	  
	  
	  
	  

Η Προβολή της δουλειάς σας:  	  
	  

Κάθε  ομάδα  θα  κατασκευάσει  μία  αφίσα  της  για  την  προβολή  της  δουλειάς 	  
της, και θα την κρεμάσει για να αναγγείλει τη παρουσίαση της δουλειάς της.  	  

	  
Διαστάσεις :  Α3 (το διπλάσιο μέγεθος από τις κλασικές φωτοτυπίες Α4) 	  

	  
Τι περιέχει: 	  

	  
Α. Τον τίτλο της δουλειάς σας  και του μαθήματος (πχ όνειρα καλοκαιριού) 	  
     Θέατρο σκιών 	  
Β. Τα ονόματα της ομάδας σας 	  
Γ.  Χώρο: Ναυαρίνου 13α Υπόγειο 	  
Δ.  Πότε: 10/12 	  
Ε.  Ποιοι είμαστε:  ΤΕΑΠΗ ΕΚΠΑ 	  

	  
Ιδέες για το πως μπορώ να φτιάξω την αφίσα 	  

	  
Μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  σαν  βάση  μια  εικόνα  της  δουλειάς  σας  (όπως 	  
φωτογραφία  της  σκιάς  τοίχου,  άλλο  στιγμιότυπο,  σκίτσο  του  story  board, 	  
φωτογραφίες των συντελεστών, φωτογραφίες από τις φιγούρες σας, δικό σας σκίτσο 	  
κλπ) 	  

	  



	  
	  
	  
	  
	  
	  

ΌΌσοι  δεν  δουλεύετε  με  ειδικά  προγράμματα  του  υπολογιστή  (όπως  Ps), 	  
χρησιμοποιήστε  το  word  ή  ακόμα  και  το  Ppt  όπου  μπορείτε  να  αποθηκεύσετε  το 	  
σλάιτ σε μορφή jpg.  	  
Μπορείτε, επίσης, να τα συνθέσετε σε ένα χαρτί (κολάζ ή ζωγραφική) και να κάνετε 	  
μια έγχρωμη φωτοτυπία. 	  
Μπορείτε να σκανάρετε την εικόνα και να περάσετε τα γράμματα στον υπολογιστή 	  
πάνω στην εικόνα ή αν είναι word, κάτω από την εικόνα …κλπ 	  

	  
	  
	  

Τι προσέχετε 	  
	  

Α. Να προβάλλεται καλά το θέμα σας 	  
Τα γράμματα να είναι ευανάγνωστα και όχι κολλημένα στην άκρη. Κάνοντας 	  
φωτοτυπία κόβονται κάποιες άκρες στα περιθώρια.  	  
Μπορείτε να το σχεδιάσετε σε Α4 και να το μεγεθύνετε σε Α3 (χάνουν όμως 	  
οι εικόνες στην ανάλυση).  	  
Ο  τίτλος  έχει  πιο  μεγάλα  γράμματα  μετά  με  μικρότερα  αλλά  σε  σημείο 	  
φανερό είναι το που και το πότε. 	  
Οι ομάδες /οι συντελεστές με πιο μικρά γράμματα και διακριτικά (χωρίς αρ. 	  
μητρώων) κάτω δεξιά ή κάτω αριστερά. 	  


